Lectine 277 ¢ Anbidosutoi and indfenile indegration T

(/Ji(g#&l / Lroxe ch ofx
B / 2 81&"
- o 1 x

f pﬂx ~+ é}/ = /p;r,
Lo -CAPA

:f‘xo/x*(?f@zépx L
ats (<)

= nlx| 4 Fe* + ¢

m

Ree b : A Ko P> 4 an
Lo > % Flxy = Lory

e e ndefinile indeprad = Fey
/f/xnpx;: F(xy + c

OPE wmdlin et qu ﬁ‘wﬂ"v‘- dnhie vl

Pi2) = 3o

KX/L_/"”_\
@iy{ 7ﬂ”(x)- Ze™+ Y anl Plo)= X
Fa.h o FR(3).

Flox> = [ F0xd ba
= 33 = 4 Y J’x
3 exdx + $fifn

= B+ Yx +

choniveBive 45

= 3 * ¢

§ = Flto) = 3e° 4 9(0) +c,
g



c, = 5
JV(JL): 3@"4 9’145‘

Repect + fix> = //"/x) I
- 3@ + Yx 5 I
= S [e*dx 4‘/f’xaﬂx+5'/’a/x/

1+ (

=38 +9/7L +S-.£_‘_ + C,
[+1 [

= 3c* v+ 225+ 5= + c,

= L(z2) = 3% 4 2,(2,\245[.13 + 4

O = §+io+c.
Cz:"/g

fexdy=3e®22%v5% —(F

3= 35+ 2(3)° «£B)-(F= 3 +5



57
? Gl st Boped S Qo0 e
@ {'ZA ao /déll.aé% lou.;a/- an L
8006& %«A oy imitial /dpn-e.yo eﬁ 2% /Sea.
—~ W 324t/ foor tte
o occ elennki o Aee to ?/Uzvc{a.

6) Hou bonyg il b lobe oo the batl b A
! w2 C
° l/do@n‘:{j = anbidoise % Aacce.

the Frow
al+) =
= o derivative é Volwcila.

-

- 3Z

¢ FoSf&im

(1) = Sawk = S-3248 = 324 + c,

-4 =\ Cod>= -32(0) t c,
c = -2 Lo vit)= - 32t- 2
J-32+-2 ¢+
-3z [tar -2 ) At

4lE) = /V(L)Jt

oy

=3

-32 2"“— 2 +°"
I+l D\
= -let* =22 4 ¢,

§00 = 4d(o) = -1@(0)* =2(0) + c2

c, = 0O

-6 4% ~ 2¢ + §0O

\

4(+) =



BAL  on WQ Y 2(t)=D.

O =—164% 244600
O = X‘f1+-["‘/DO

4o =1 2 [ 4 g00)
2(3)

%'-;fﬁ;q o = Tl.o01

llﬂe &v@@ I/pu,A z‘ﬁg 00 a/o,o/ww[uwu -7 O0q ,deconl)_\
ﬂﬁfv‘» ks p&toppe«?. /W 07
G) Vbt s _the vebily  ihe the bl Lk
At t= 7.008 the Gl & on e gl . do

v 7.009)= -32(7.009)- 2 =-226.28 #/scc



Z/eczzwze Z7 /{n/gaeyuw;éw/{ ant Wézgwfe zin:ﬁz/m,éém ac

Mo | f /+x51,3* dr
/? - d’zc
- / ;"c « Fe X Jx
/ Lou-cArh
= S x *Xfe"%c v
Izl = abg(x)

= nlxl+ Fe* + c

L_A _
2 an  antidvviuwtie 'ﬁ. frxy

Recekll: A funbion  Flz)
,é Fltz) = //z)
we, p%m_ e inde g«lmk m}L‘eJ/L./? %/ Jl (=

f}(maﬂx*— Filz)+

aA

cnitin  valeer

obE °"i""‘”‘v7 XLM;«{“@JM
/’”\m /
@Lef Flin)= 3e*+d  ad £'(0)=8 onl f(2)° 3*.

T F(R).

7[“/1>‘— ff"/x) Az = /7387(*' 4 S
3f€za?3¢ « 42 a
3e* + 4 2°

O+ | Ml

-

= 361"‘ Y x + <y



3 = 7[\/(°)= 3e’+ 9(0) + ¢

8 = 3 4C|
C(: 5 /Jo :f/[x.)=3ez.44/x_+5’
ﬂ.@pea/f'-' 70/"-)2 /‘7(”(1) Hx = /)3614- Yz +5 D=
= 3f@1of7x + foo()x %3_/;[2:,
_ < M o+l
- 38 * 4_5_,. ~ rz’ + c_z,
/1+1 O+
T 3e™ 4 2 2%+ S + g
3t = fiay = Bet < 2(2)* s(2)+ ca

07—84-/0—4—0:

c, = — 1§ A 30/1):361—'21145/1,-/3

f13y= 33420302 «s(3)-|§= 2e%+)s



@ a ﬁff‘ on  Bolloon 2 Mwa voutee a bl g ot G #/Dm
‘éeu M aiy g‘aﬁﬂoon

440 e o gt U  ~32 f lsec®
oA ﬁz—h cccelena ki on £ ?ﬂn.w;l:d.

a) UM time altu Ilﬁu- ball ﬁf Zlgz /w.ww@7

P /
T ad=-32 f o Veloc: é W&Z/LWQ %

2
I‘I*Ioﬁ
< - .Pcu‘)-(m = L‘mie“eg/\m.)?
NN oﬁ Volon'.l'a,

it)= Sty dt = J-324t = 324 + ¢

+ 06 = viod= -32(0) + ¢,
C‘ = Co
viit)= - 32t + (

sty [rte) dr = [-32¢0 0t
= =32 [ 4t + & At

= _31 ‘t'H"
I-(-|

= —/(_9'1'4""(.91"*‘61

l490 = A(o)=’/u/o)1+g(o3+cl

et)= —I6t3+ 6t + 1490



O = —/t¢t? ~6t+ 1990

4 = -G 2 /(@’—L/C—m)(quo)i
2 (-1s)

—%D and = 9.63%

4.0{3%2 tecondhs o e Ball i cluggad £ Kok
;/%dbm .

_@)Wﬁd‘?@ o velosly odon e buth Kb Ahe

WA).
@ t=940y th bl i on Fhe gl
Jo Zl%ﬂ. Voeouéy az# Z‘ﬁa :cndfan/# Py

X

V{268 )= -32(9.68) + G
= - 303. 76 %f/kc



@ Rote % gfuufﬁ % a  populekion «ﬁ SBakiria

AP _ P popudation
At 6 VE i time i 4&%
inikiek  pop 40D, Apgpremicects  the  poputbtion %tm
7 A
&/K.
(P’/f) :)Z_lff - P(o)= 400
Plt)= /j_f M =/8/7Ji—
= 8 1Y%
- X 7{ Y2 +1 .
/2 + | <
= ng‘ ILS/Z ‘-
_ 3
YoXe) Plo)y = _/ég [0)/9. 4 e
c = Yoo
P[f):/_c:{%_p 900
3
P(7> - /?L’ (7)3/2 + Y00



